Beitrittserklärung

Ja. ich möchte den Verein der Freunde und Förderer der Chöre am Fuldaer Dom unterstützen!

Нi	ermit	beantrage	ich f	olgend	le Mit	gliedsc	haft:
----	-------	-----------	-------	--------	--------	---------	-------

☐ Einzelperson	40,- €	jährlich
☐ ermäßigt für musikalisch Aktive	20,-€	jährlich

☐ Familienbeitrag	0 €	jährlich
-------------------	-----	----------

Name, Vorname		

Straße

PLZ/Wohnort

Telefon

Email

Geburtsdatum

Der jährliche Mitgliedsbeitrag kann jeweils zum Ende eines Kalenderjahres nach Beschluss durch die Mitgliederversammlung und nach schriftlicher Mitteilung erhöht bzw. reduziert werden

Ort, Datum

Unterschrift

Bitte beachten Sie auch das umseitige SEPA-Lastschriftmandat zur Einziehung der Mitgliedsbeiträge. Sollten Sie uns kein Lastschriftmandat erteilen, bitten wir um fristgerechte Überweisung des Betrags an unsere Kontoverbindung.

☐ Ich bin einverstanden, dass meine Daten für die satzungsgemäße Arbeit des Vereins gespeichert und verarbeitet werden. Die in diesem Vordruck gemachten personenbezogenen Angaben werden in analoger und digitaler Form ausschließlich für Zwecke des Vereins verarbeitet (Mitgliederbetreuung, Lastschriftverfahren, Spendenverwaltung etc.). Verantwortlich für die Verarbeitung personenbezogener Daten ist der Vorstand des Vereins der Freunde und Förderer der Chöre am Fuldaer Dom. Ihre Beschwerden können Sie an die zuständige Aufsichtsbehörde richten: Der Hessische Datenschutzbeauftragte, Postfach 3163, 65021 Wiesbaden.

Die Einwilligung kann jederzeit schriftlich beim Vorstand der Vereine der Freunde und Förderer der Chöre am Fuldaer Dom widerrufen werden

Ort. Datum

Unterschrift

Verein der Freunde und Förderer der Chöre am Fuldaer Dom

Durch Ihren Beitrag werden weiterhin

- die aktive Jugendarbeit gefördert
- die Chöre am Fuldaer Dom finanziell unterstützt
- das hohe musikalische Niveau aufrecht erhalten
- die Gemeinschaft der Chormitglieder gestärkt

Als Mitglied erhalten Sie besondere Sitzplätze bei ausgewählten Konzerten im Fuldaer Dom sowie frühzeitige Informationen über Veranstaltungen.

Spendenkonto

IBAN: DE27 5305 0180 0000 0427 90 **BIC: HELADEF1FDS** Sparkasse Fulda

Zuwendungen an den Verein der Freunde und Förderer der Chöre am Fuldaer Dom sind in vollem Umfang steuergegünstigt.

So erreichen Sie uns:

Vorsitzender: Dr. Alois Rhiel Chöre am Fuldaer Dom Eduard-Schick-Platz 3 36037 Fulda

Telefon +49 66187-390 Fax +49 66187-410 choere-am-dom@bistum-fulda.de

www.domchor-fulda.de www.jugendkathedralchor-fulda.de

cresc

FULDA - FÖRDERVEREIN

Singen bringt unsere Seele zum Schwingen







www.domchor-fulda.de www.jugendkathedralchor-fulda.de





"Singen bringt unsere Seele zum Schwingen."

Singen zur Ehre Gottes und die Mitgestaltung der Liturgie im Hohen Dom zu Fulda sind die Hauptaufgabe der Chöre. Viele erlebnisreiche, gemeinsame Auftritte und Chorreisen werden in gemeinschaftlicher Atmosphäre vorbereitet.

Singen in Gemeinschaft fördert ganz besonders die Wahrnehmung dynamischer Prozesse, Engagement, Disziplin,
Teamgeist und Freude, insbesondere bei den Kindern und
Jugendlichen. Chorsingen stellt eine wichtige Jugendarbeit
dar, welche den Kontakt zwischen Jugend, Kirche und Musik
fördert. Kinder, Jugendliche und Erwachsene erhalten darüber
hinaus einen tiefgehenden Einblick in den reichen Schatz der
Kirchenmusik.

Viele Menschen in Fulda spüren jede Woche die Ausdruckskraft und Freude, die aus der Musik hervorgeht. Ob als Gast im Dom oder als mitwirkendes Chormitglied, jeder wird durch die Musik berührt und ganz persönlich angesprochen.

Durch die positive Entwicklung im Wachstum der einzelnen Chöre (u. a. zu einem der größten Deutschlands) und den Wunsch die besondere Qualität der Chöre zu erhalten und auszubauen, wurde der Förderverein gegründet.

Bei den Chören am Fuldaer Dom singen derzeit ca. 380 Kinder und Jugendliche in den Angeboten

- Eltern-Kind-Singen (2 bis 4 Jahre)
- Musikalische Früherziehung (4 bis 6 Jahre)
- Domsingschule (Singklasse I, II, III 5 bis 8 Jahre)
- JKC B-Chor ab 3. Schuljahr A-Chor 12 bis 20 Jahre

darüber hinaus im Domchor ca. 80 Erwachsene sowie im Projektchor Capella Cathedralis musikbegeisterte Erwachsene mit fortgeschrittenen Kenntnissen.

Probewochenenden, Chorfahrten und kostenlose Stimmbildung gehören zum Programm und sind fester Bestandteil der intensiven chorischen Ausbildung.

Wir würden uns freuen, wenn wir Sie als Fördervereinsmitglied gewinnen könnten.

Unsere Jahresbeiträge (Stand 2019):

- Mitgliedschaft für passive Einzelpersonen 40,- €
- ermäßigte Mitgliedschaft
 für musikalisch Aktive im Rahmen
 der Chöre am Fuldaer Dom
 20,- €
- Mitgliedschaft für mehrere

 (aktive/passive) Familienangehörige
 (Eltern + deren Kinder)

Die Mitgliedschaft ist jederzeit schriftlich kündbar.



Mandatsreferenz: wird separat mitgeteilt

Ich ermächtige den Zahlungsempfänger Verein der Freunde und Förderer der Chöre am Fuldaer Dom, Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen.

Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Verein der Freunde und Förderer der Chöre am Fuldaer Dom auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Zahlungsart: Wiederkehrende Zahlung Gläubiger-Identifikationsnummer: DE64ABC00001228486

Ort, Datum

Name des Kontoinhabers

Straße

PLZ/Wohnort

Kreditinstitut

____ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___ | ___

Bitte senden Sie Ihre Beitrittserklärung sowie das SEPA-Lastschriftmandat an folgende Adresse:

Unterschrift Kontoinhaber

Verein der Freunde und Förderer der Chöre am Fuldaer Dom Eduard-Schick-Platz 3 36037 Fulda

cresc

